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A" feladat

Szakképesités azonosito szama, megnevezése:

34 543 01 Abroncsgyarto

Szintvizsga idétartama:180 perc
Elérheté maximalis pontszam: 100 pont

Szintvizsga javasolt idépontja: Aprilis
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Gumikeverék beazonositasa

Ketté gumikeverék azonositdja leesett és elkeveredetett. Mindkét gumikeverékbdl kap 500-
500 g mintat. Stiriségméréssel, hdmérséklet- €s keménység méréssel valamint a vulkanizalasi

gorbék felvételével €s 6sszehasonlitasaval dontse el, hogy a kettd keverék azonos e!

Munkajat a munka,- tliz-, kornyezet-, és egészségvédelmi szabalyok betartdsival végezze!
A feladat végrehajtasa soran hasznalhatja a gépkezelési €s mérési utasitasokat!

Vagjon le a gumimintakbol 3-3 darabot és mérje meg azok siiriségét!

Meérje meg a minték feliileti hOmérsékletét és keménységét!

Fltse fel a vulkamétert a vizsgdlati utasitdsban szereplé hdmérsékletre!

Vizsgalja meg a mintak vulkanizalhatosagat, vegye fel a vulkanizalasi gorbéket!
Szerkessze meg a Toz és Tog pontokhoz tartozd Goi és Gog pontokat!

A vizsgalat adatait, eredményeit jegyzékonyvben rogzitse!

A mintak azonosaknak tekinthet6k, ha a mérési eredmények eltérése 3% alatt van!

A munka befejezését kovetden rakjon rendet a munkahelyén!
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Mérési jegyzokonyv
Gumikeverék beazonositasa
NV e
MIEIES MLy ..ottt e
A3 TS 16 1] Pt
A/lL/L. 10 pont
A kiadott mintakbol vagjon le 3-3 darabot és mérje meg azok stirtiségét!
AJLI2. 15 pont
A mérési eredményeket és a sziikséges szamitasokat az alabbi tdblazatban rogzitse!
Minta jele Minta siiriisége A siiriiség atlagtol valo eltérése
1 g/cm3
2 g/cm3
A
3 g/cm?®
Atlag glcm?®
1 g/lem?®
2 g/cm3 %
B
3 g/cm3 %
Atlag glcm?®
Atlagok egymastol %
valo eltérése
o Atlag — Mért érték
Eltérés [%] = - * 100
Atlag
A stiriségmérés modszere:
A két minta slirliségének eltérése 3%-nal .......................c... , tehat a két minta slirliségiik

alapjan ... tekinthetd.

w
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A/lL/L. 10 pont

A maradék mintakon jel6ljon ki 3-3 pontot, ezeken a helyeken mérje meg a minta feliiletének
hémérsékletét és keménységét!

A/lL/2. 15 pont
A mérési eredményeket és a sziikséges szamitasokat az alabbi tdblazatban rogzitse!
Minta jele | Minta homérséklete | Minta keménysége A kemel}yseig z’ltlagtol
valo eltérése
1 °C %
2 °C %
A
3 °C %
1 °C %
2 °C %
B
3 °C %
Atlag °C
Atlagok
egymastol %
valo eltérése
A két minta keménységének eltérése 3%--ndl ........................... , tehat a két minta
keménységik alapjan ..............coooiiiiiii tekinthetd.
AL/, 20 pont

Mindkét mintdbél vagjon ki 3-3 darabot. Allitsa be a mérési utasitasban szerepld
szogelfordulas, mérési 1d6, hdmérséklet adatokat a vulkaméteren! A vulkaméter segitségével
vegye fel a mintak vulkanizalasi gorbéjét és nyomtassa ki.
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A/llL/2. 20 pont

A kinyomtatott gérbe alapjan szerkessze meg az 6sszehasonlitdsi pontokhoz tartozo értékeket, majd toltse ki az 6sszefoglalo tablazatokat!

A vulkanizalasi adatokat 6sszefoglalo tablazat

Vulkanizalasi homérséklet: .......... °C
0 %-os relativ 100 %o-os relativ 10 %-os relativ 90 %-os relativ
Minta jele térhalésodas térhalésodas térhalésodas térhalésodas
1dé6 (to) | Nyirémodulusz | Idé (two) | Nyiromodulusz | 1dé (to1) | Nyirémodulusz | Idé (too) | Nyiromodulusz
Al
A2
A3
Atlag ]

Relativ térhalésodas

]
-

Nyiromodulusz, G
o
©wo

SR % M

T s s T EEE Y [/ I |
e =Cmin_____ :il.. ______ ;:,_ s ates smiezizan] 0
to to,1 ' too t, 0  vulkanizalasiidd
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A vulkanizalasi adatokat 6sszefoglalé tablazat
Vulkanizalasi h6mérséklet: .......... °C
0 %-os relativ 100 %-os relativ 10 %-os relativ 90 %-os relativ
. . térhalosodas térhalosodas térhalosodas térhalosodas
Minta jele Nyiromodulusz Nyiromodulusz Nyiromodulusz Nyiromodulusz
1dé (to) Gto Idé (ti00) Giioo 1dé (to1) Gtor Idé (too) Gtos
Bl
B2
B3
Atlag
AL, 10 pent
2
Hasonlitsa 6ssze a mérési eredményeket és mindsitse a mintakat! o S
. Atlagok 6sszehasonlitisa ® 5
Minta = z
jele to1 Gto: too Goy 3| : =
gl v —. ~ns=2Z22 140
A ~g I E i _N.o,g
> ! i
B = i : i
Eltérés % Pt '
p | !
Mindsités E ; E
! '
Stirtiség alapjan a kétminta .....................ccoeeunni.. ke, B ;
b B e et PP 0,1
Keménységiik alapjan a két minta : <

Vulkanizalasi paramétereik alapjan a két minta

Tehat a két minta a vizsgalt paraméterek alapjan

tekintheto.




